
Montageanleitung,
Zubehör und Profitipps

NEO GARTENSCHRANK Ve
rs

io
n 

1.0

NEO 
Gartenideen aus lasiertem Nadelholz

Sorgfalt in Farbe und Verarbeitung: Das Nadelholz für NEO wird zuerst 

technisch getrocknet, dann hochwertig  bearbeitet und mit einer den 

Holzcharakter betonenden Lasur im grauen Farbton mehrschichtig behandelt.

So können Sie direkt nach dem Aufbau und ohne teure Streicharbeiten 

Ihren Gartenschrank einsetzen. Die verwendete offenporige Lasur schützt 

das Holz gegen Bläue, Vergrauen und Witterungseinflüsse. 

Für dauerhaften Schutz und Optik empfehlen wir die Lasur bei Bedarf zu

erneuern (Art. 1397). Bitte sprechen Sie Ihren Fachhändler an.

Der NEO Gartenschrank mit 
passenden, ebenfalls grau lasierten 
NEO Sichtschutzelementen.

Der NEO Gartenschrank mit 
passenden, ebenfalls grau lasierten 
NEO Sichtschutzelementen.

0000_NEO_Gartenschrank_Anl_A  27.02.14  14:39  Seite 1



NEO Gartenschrank
AUS FARBIG LASIERTEM NADELHOLZ

2

�

� �

Generell: Lesen Sie vor dem Zusammenbau diese Anleitung 
ganz durch und machen Sie sich mit den Bauteilen vertraut. 

A. 1x Boden                                  970 x 570 mm
B 2x Seitenteil (links und rechts) 1800 x 570 mm
C 2x Rückwand                          1800 x 500 mm
D 2x Blendleiste (senkrecht)        15 x 42 x 1645 mm  
E 2x Blendleiste (waagerecht)      15 x 42 x 1000 mm
F 1x Mittelstrebe                           15 x 42 x 1729 mm
G 1x Verbindungsleiste 15 x 42 x 1780 mm
H 1x Türanschlag                           15 x 42 x 960 mm
J 4x Montageleisten 15 x 42 x 565 mm
K 2x Einlegeböden 493 x 532 mm
L 1x Dach 1070 x 690 mm
M 1x Blendleiste Dach 15 x 42 x 1070 mm
N 2x Blendleiste Dach 15 x 42 x 690 mm
O 2x Spannleisten 15 x 42 x 690 mm
P 2x Türen 1640 x 424 mm
Q 1x Dachpappe                          

47x Schrauben 4,0 x 40 mm, Edelstahl
32x Schrauben 4,0 x 25 mm, Edelstahl
8x Schrauben 3,5 x 16 mm, Edelstahl
36x Schrauben 3,0 x 16 mm, Edelstahl
10x Dachpappstift
6x Scharnier
1x Türbeschlag

Wichtig: 
Alle Ver-
schraubungen
mit Ø 3 mm
vorbohren.

2 x 4 x 40 mm

2 x 4 x 40 mm

4 x 4 x 40 mm

2 x 4 x 40 mm

Schritt 1

Schritt 1

Schritt 2

Schritt 2

Schritt 3Schritt 4

Schritt 5

5x 4 x 40 mm

4x 4 x 40 mm

4x 4 x 40 mm

Abgeschrägte 
Seite vorne

Dachpappe umstülpen
und annageln

8 x 4 x 25 mm

4x 4 x 25 mm

4x 4 x 25 mm

0000_NEO_Gartenschrank_Anl_A  27.02.14  14:40  Seite 2



3

� �

� �

Nicht verschrauben!

m

4x 4 x 40 mm

4x 4 x 25 mm

6 x 3 x 16 mm

8 x 3,5 x 16 mm

5x 4 x 40 mm

4x 4 x 40 mm
Schritt 1

3x 4 x 25 mm

3x 4 x 25 mm

4 x 40 mm

4 x 40 mm

Hintere 
Leiste nach
unten 
versetzt
montieren

20mm

Mittelstrebe

Türen

Erst die Montageleiste

mit der Rückwand und 

der Mittelstrebe befestigen.

Zur Montage in der 

Rückwand von innen 

nach außen vorbohren!

Der Türbeschlag kann in Ihrer 

Wunschhöhe montiert werden.

4 x 4 x 25 mm

Schritt 2

Schritt 3

Schritt 4

0000_NEO_Gartenschrank_Anl_A  27.02.14  14:42  Seite 3



Version 1.0., März 2014. Bitte beachten Sie: Diese Anleitung stellt nur einen Entwicklungsstand des Produktes dar. Technische Änderungen vorbehalten.
Den aktuellen Stand finden Sie im Internet: www.traumgarten.de    Brügmann TraumGarten GmbH, Kanalstraße 80, 44147 Dortmund

NEO 
Gartenideen aus
lasiertem Nadelholz
Passend zum NEO Gartenschrank 
erhalten Sie ebenfalls grau lasierte 
NEO Sichtschutzelemente und die
NEO Mülltonnenboxen.

0000_NEO_Gartenschrank_Anl_A  27.02.14  14:42  Seite 4




